

医保二级账户有啥用?

助保助医助贫助支付,还能助健康

有网友近日在本地论坛上发帖,称不清楚医保二级账户的功能和使用方法。为此,市人社局医疗保险处昨日答疑解惑。

我市从2008年起将个人账户分设一、二级。市人社局医疗保险处相关负责人表示,个人账户分设为一、二级,提高了对个人账户的实际支配权,可以避免发生大病时个人账户“多年积累一次用光”,使参保人员提早进入统筹报销段,优先享受医保的互助保障;同时通过拓展个人账户使用,赋予了个人账户更多功能,更促进了医疗保障水平的提升。

二级账户为上年度积累额超过3000元以上的部分,上年度积累额3000元以下部分和当年新划入部分作为一级账户。当年补缴、继承、受赠的个人账户基金划入一级个人账户。市人社局医疗保险处相关负责人表示,参保人员可用二级账户实现助保、助医、助贫、助支付、助健康等“五助”功能。

助保方面,参保人员本人或直系亲属以个人方式参加统账医保的,可用二级账户资金互相帮助缴纳参保费用(包括大病医疗统筹金、特殊医疗补充保险金、个

人补中断部分费用等);当二级账户资金不足所缴保费数额时,可先使用二级账户资金缴纳,余额由参保人员自行补足。如一个家庭中,丈夫二级账户有结余,可以从中划出资金帮助妻子缴费参保。

助医上,参保人员可以将直系亲属的二级账户资金,划转到自己的一级账户用于医疗支付,前提是划转时不存在二级账户,也未进入社会统筹基金起付标准(个人支付段)。如参保人员的父母,因为经常看病个人账户不够用,子女可在每年初从自己的二级账户划出资金给父母,帮助父母减轻医疗费负担。

在助支付功能上,参保人员可以用二级账户资金支付个人起付段的费用。按照统账医保规定,参保人员发生的医疗费用,先用一级账户支付,用完后进入个人起付段(在职为工资总额10%,退休为退休费总额5%),最后进入统筹支付段,由统筹基金和个人按比例共同支付。这里的个人起付段按规定应由个人现金支付,如果有二级账户资金的可以用来抵扣,帮助个人减少支出压力。

在助贫方面,当参保人员身

患重大疾病(以超过统账医保医疗费用最高限额为准),允许其家庭成员将二级账户资金划转入该参保人员二级账户,用于支付该参保人员治疗大病时符合医保规定的医疗费用个人支付部分。按规定参保人员一年内发生的医疗费用在5万元以上,超过部分由大病统筹金支付95%,其余5%由个人支付。这个5%可以用一个或几个家庭成员的二级账户资金帮助支付。

助健康是指参保人员可用二级账户资金自愿选择参与由医保部门监管的健康管理项目,帮助自己改善健康、减少患病风险。如中医院的“膏方”项目。

参保人员在使用二级账户时,“助保、助医、助贫”需到市人社服务大厅办理认可、划转手续,提供身份证原件、复印件和社保卡,以及直系亲属关系证明(户口本、结婚证或公安部门提供的证明等)。“助支付、助健康”由参保人员凭社保卡直接在医院刷卡抵扣。直系亲属包括该参保人员的配偶、子女、父母、祖父母、外祖父母、孙子女、外孙子女、兄弟姐妹。

(王翔 袁怡 沈春来)

全市保险业已实现保费收入61.1亿元

本报讯 前天,镇江市保险行业协会举办座谈会,7名行业监督员和2名行业顾问与我市保险行业协会相关负责人面对面交流。

目前我市共有市级保险机构53家,其中产险26家、寿险27家,在筹友邦人寿保险公司、信达

财产保险公司各1家。截至今年10月底,全市保险业实现保费收入61.1亿元,同比增长14.5%,产、寿险理赔支出19.4亿元,同比增长18.4%。市保险行业协会秘书长康永表示,近年来,虽然我市保险行业保护消费者的意识不断加强,保护消费者的工

(范海罡)

停电检修信息

12月8日 停电时间 8:00—16:00 停电线 路 10kV庄泉线1F9901开关以下,至1F931F99、1511F93开关 停电范围 湖马村委会、湖马刘家东、湖马倪家、湖马钱殷、湖马徐家、湖马一组、湖马殷家东、湖马朱家、庄泉、庄泉村前、庄泉村前庄东、庄泉村村委会、庄泉后庄北、庄泉南山庙、庄泉倪家一组、庄泉三组、庄泉小学、庄泉一组 停电时间 8:00—16:00 停电线 路 10kV徐庄线15111开关以下,至1511G12开关;10kV徐庄线15131开关以下,1511F93开关 停电范围 丹徒区城市管理局、镇江市金宝重工有限公司、镇江东恒通讯科技有限公司、镇江市众联金属制品有限公司、镇江市锦昌金属制品有限公司、镇江宝瑞轴承有限公司、镇江远通新型建材有限公司、丹徒区华丰新型建材厂、丹徒区华联制刷有限公司、镇江市顺鑫鞋业有限公司、沪宁城际铁路股份有限公司(双电源)、镇江市申茂机械有限公司、

螺旋桨有限公司、镇江晨光铜业有限公司、李华村委会、李华村李华组、李华村电站、月湖电站、月湖排灌站、月湖丁家组、丁家组西、零山新村电房、谏壁月湖四草圩组、零山纪家组、蒋家站(于山蒋家组)、于山蒋家组三、华诚新农村、马家组(月湖马家)、零北新城、华诚新农村

12月13日至19日停电预告(三)

12月17日

停电时间 8:30—12:30

停电线 路 10kV计量线1F4531开关以下;10kV航天线1F1804开关以下

停电范围 1F45线:镇江万桥重机有限公司;1F18线:航天华创实业发展江苏有限公司(双电源)、市公安消防支队新区大队(双电源)

12月18日

停电时间 8:30—11:30

停电线 路 10kV塘北135线13511开关以下;塘北135线13501开关以下,至13151开关;10kV中盐138线

停电范围 135线:塘北砖瓦厂、镇江市镇溧高速公路荣炳生活服务

今起至下周初 阳光很灿烂

本报讯 今天是大雪节气,冬天的味道已经越来越浓了。

在二十四节气中,有好多节气是反映雨水形态,像春天的雨水、谷雨,冬天的小雪、大雪。对于处在长江下游的镇江来说,进入大雪节气,未必是降雪量的增大,而是降雪几率的增大。

气象主持人宋英杰说,小时候特别盼望下雪,特别喜欢一脚深陷于积雪之中然后在雪中连滚带爬,特别喜欢嘎嘎踏雪的感觉,特别喜欢在毛茸茸的雪地上写字然后端详着飘洒的雪花一点点地雪藏那些字迹……总觉得有雪的时候才有童

话。童年记忆中那些疯疯的玩,傻傻的乐,仿佛都与雪有关。

不过经历过初雪之后,最近镇江可不具备下雪的条件了。我市气象专家说,今年进入大雪节气之后,暂时还不会有强冷空气影响。温度是逐渐上升的,预计到下周二,最高气温能达到10℃左右,最低气温也将从零下回到零上。

今天依然是多云到晴的天气,东到东北风3—4级,最低气温1℃到2℃,最高气温10℃到11℃。下周一晴到多云,气温1℃到9℃;下周二晴转多云到阴,气温1℃到10℃。(镇气 巫悦萌)

近600辆“老爷车”被淘汰

本报讯 昨天,记者了解到,我市今年以来已有近600辆“老爷车”、5艘老旧船被拆解。“这些老旧车船长年超负荷运输,不仅对环境造成污染,而且机械性较差,存在安全隐患。”市运管处相关负责人徐成说。

今年我市计划淘汰使用8



福彩“3D游戏”(第14332期)

中奖号码:3 3 0

福彩“15选5”(第14332期)

中奖号码:1 3 7 8 10

东方“6+1”(第14143期)

中奖号码:9 6 6 8 7 0 虎



“大乐透”(第14143期)

中奖号码:1 11 14 18 25+6 10

体彩“排列3”(第14332期)

中奖号码:6 6 6

体彩“排列5”(第14332期)

中奖号码:6 6 6 9 2



订票热线:85088588 85082388



线:镇江意龙服饰有限公司

停电时间 8:30—12:30

停电线路 10kV诚和线62013开关以下;10kV泵房线24504开关以下,至245612开关

停电范围 620线:中国移动镇江分公司、京口区健康路街道办事处、中营、梦溪;245线:梦溪路路东

停电时间 8:30—12:30

停电线路 10kV西戴线1D2202开关以下,至1D121D22、1621D22、1D221F35开关

停电范围 镇江新农发展投资有限公司、镇江新区交投公司3#、镇江新区路灯管理所、普照徐家组、西戴吴家组、西戴唐家组、西戴戴北组、西戴、西戴庙上组

12月19日

停电时间 8:30—14:00

停电线路 10kV新民640线,至64001开关,至颐和家园开闭所640开关

停电范围 镇江市学府置业有限责任公司、京口区交通局、京口区金泰源夕阳红康乐中心、镇江中房新鸿房地产开发有限公司、中山路小学(优山美地分校)、红旗陈家湾、红旗村高家湾;633